
ATA 013/2021 – 18.03.2021 Ordinária

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezoito horas,
após a verificação de quorum, a Vereadora Maria Helena Menezes Silveira,
Presidente, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de
Arroio dos Ratos. Passou-se a leitura das correspondências recebidas:
Decreto nº 32/21,do Prefeito Municipal. Ofício Gabinete nº 54/21. Ofício
Gabinete nº 53/21. Declaração – Prefeito Municipal. Informativo – Prefeito
Municipal. Convite – Prefeito Municipal. Passou-se a leitura da indicação
043/2021, do vereador Osmar. O vereador Osmar reforçou sua indicação e
não havendo mais manifestações a indicação 043/2021 foi colocada em
votação e aprovada por 8x0. Passou-se a leitura e apreciação da indicação
044/2021, do Vereador Dilson. O vereador proponente disse que se trata de
medida para auxiliar o pequeno empresário neste momento de crise e que os
prazos de carência possibilitam que possa pagar o micro crédito com
tranqüilidade e ganhar o fôlego necessário para manter suas atividades e
seus funcionários até que a vacina chegue em quantidade suficiente. Não
havendo mais manifestações, a indicação 044/2021 foi colocada em votação e
aprovada por 8x0. Passou-se a leitura e apreciação da indicação 045/2021, do
vereador Bernardo. O vereador reforçou a necessidade de ter informações
precisas acerca da vacinação e dos critérios, razão pela qual apresenta a
indicação. Disse que é uma medida que garante a transparência e tranqüiliza
a população. O vereador Jeslei se manifestou colocando que hoje foi
publicado boletim (vacinômentro), mas não compreendeu alguns dados, pois
os cuidadores de alguns idosos não foram computados nesta contagem, nem
outros segmentos como funcionários de farmácias e bombeiros, por exemplo,
motivo pelo qual acha pertinente que haja esta informação. Não havendo mais
manifestações, a indicação 045/2021 foi colocada em votação e aprovada por
8x0. Passou-se a leitura e apreciação da indicação 046/2021, da vereadora
Cíntia. A vereadora Cíntia disse que esta indicação é uma medida de auxílio
ao comércio, prestadores de serviços e empresários, pois a crise está bem
aparente. Não havendo mais manifestações, a indicação 046/2021 foi
colocada em votação e aprovada por 8x0. Passou-se a leitura e apreciação da
indicação 047/2021, da vereadora Neida. A vereadora proponente disse que
os munícipes enfrentaram dificuldade para ter acesso a medicação, tendo em
vista que há a obrigatoriedade de apresentação de documentação e
assinatura de receita, motivo pelo qual, embora no final de semana próximo
tem-se a informação de que as farmácias estarão abertas, deixa registrado o
pedido através da indicação. Não havendo mais manifestações, a indicação
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047/2021 foi colocada em votação e aprovada por 8x0. Passou-se a leitura e
apreciação da indicação 048/2021, do vereador Marco. O vereador
proponente narrou que foi procurado pelos moradores da Rua Amaro Teixeira
e viu pessoalmente a situação daquela rua, solicitando a atenção do
Executivo, pois o acúmulo de lixo, de ratos e baratas é uma questão de
saúde. Não havendo mais manifestações, a indicação 048/2021 foi colocada
em votação e aprovada por 8x0. Passou-se a leitura e apreciação da
indicação 049/2021, da vereadora Cíntia. A vereadora Cíntia reforçou a
necessidade de intensificação de campanhas de conscientização e também a
distribuição de máscaras e álcool em gel, pois o covid veio com toda a força
novamente e não vê na cidade nenhuma campanha por parte do Executivo e
da Secretaria da Saúde. Os Bairros carentes também não têm recebido
nenhum apoio, por isso registra seu pedido nesta indicação. O vereador
Dilson disse que o CRAS distribui kits para a população carente, sendo que a
vereadora Cíntia disse que é necessário haver campanha nas ruas, com
pontos de distribuição, pois no CRAS e no Pronto provavelmente tenha
máscaras, mas não se pode simplesmente aguardar as pessoas irem buscar,
é necessário distribuir as máscaras e fazer campanhas. Não havendo mais
manifestações, a indicação 049/2021 foi colocada em votação e aprovada por
8x0. Passou-se a leitura e apreciação da indicação 050/2021, do vereador
Jeslei. O vereador pediu o apoio dos colegas, pois a iluminação precária das
ruas referidas, dá margem para roubos e os moradores estão pedindo o
auxílio do Executivo. No que se refere ao item 02, disse que é necessário que
a CEEE coloque os postes e o Executivo coloque um braço e a lâmpada,
porque desde a gestão passada “executivo e CEEE um empurram pro outro”.
Disse que é importante que a Secretaria de Obras faça um estudo das ruas
que necessitam de postes e o Executivo contate a CEEE para instalação dos
mesmos. Não havendo mais manifestações, a indicação 050/2021 foi
colocada em votação e aprovada por 8x0. Passou-se a leitura e apreciação da
indicação 051/2021, do vereador Marco. O vereador Marco colocou que a
situação enfrentada pelos moradores é desumana, pois as pessoas tomam
um banho de lama, e que entra uma administração e sai outra e a situação
persiste. Não havendo mais manifestações, a indicação 051/2021 foi colocada
em votação e aprovada por 8x0. O vereador Bernardo fez indicação oral para

que o Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras, providencie a
limpeza da rua e dos arredores da cancha de carreira, com manutenção e
retirada de arames caídos. A indicação oral do vereador Bernardo foi colocada
em votação e aprovada por 8x0. Passou-se a leitura e apreciação da emenda
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aditiva 001 ao Projeto de Lei 008/2021. A vereadora Neida, autora da
emenda, pontuou que a emenda foi um consenso dos membros da Comissão
Geral de Pareceres que entenderam por bem apresentá-la. Colocou que
algumas dúvidas em relação ao Projeto foram sanadas após reunião com a
procuradoria do executivo e que a emenda garante um melhor controle do
legislativo, que poderá acompanhar o processo. O vereador Bernardo
parabenizou a colega Neida. Disse que inicialmente foi contra o projeto, pois
tinha dúvidas, mas que com a emenda apresentada considera que o projeto é
viável. Não havendo mais manifestações, a emenda aditiva 001 ao Projeto de
Lei 008/2021 foi colocada em votação e aprovada por 8x0. Correspondências
expedidas: Passou-se a leitura e apreciação da moção de apoio aos
empresários, comerciantes, lojistas, prestadores de serviços e
empreendedores do Município de Arroio dos Ratos. A Vereadora Maria
Helena fez uso da palavra, colocando que como vereadores eleitos, foram
procurados por comerciante e lojistas da cidade e pelo que pode acompanhar
constatou que nenhum vereador é contra que as pessoas trabalhem e
nenhum vereador é contra o comércio, porém submeterá a moção a votação.
Não havendo mais manifestações a moção de apoio foi colocada em votação
e aprovada por unanimidade. Tribuna Popular: nada consta. Grande
expediente: inscrito o vereador Bernardo. O Vereador Bernardo disse que na
ocasião do lock down realizado às pressas se manifestou na sessão ordinária
criticando a maneira como havia sido feito, pois ao seu ver foi um ato
impensado que gerou tumulto e aglomeração. Disse que sua manifestação foi
baseada em fatos, sendo que, posterior a isso, um veículo de comunicação de
nosso Município colocou que os vereadores estão fazendo críticas ao
governo, no entanto, considera que foi uma crítica construtiva. Disse que a
crítica foi relativa ao fato (lock down) e que os vereadores representam o
povo, por isso não vai se calar para um meio de comunicação que esta
defendendo “nada mais, nada a menos, do que um cargo”. Disse que um
veículo de comunicação que é direcionado a defender uma administração
não merece o respaldo da comunidade, pois um veículo de comunicação tem
que ser aberto e transparente. Disse que “o que vem dele não lhe atinge” e
que quer colocar a população contra os vereadores porque tentou duas vezes
e não teve êxito.O vereador Bernardo ressaltou que quem possui um veículo
de comunicação tem que levar a verdade para o povo e que repete o que
falou, inclusive falou para o Prefeito dentro do Gabinete. Disse que é a favor
do comércio aberto e os casos de fechamento devem ser programados e os
prefeitos devem se manifestar contra. Disse que não vai se intimidar e não
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tem medo de facebook e nem de imprensa e que continuará fazendo as
críticas necessárias, pois critica quando é necessário, mas não deixa de
ajudar quando preciso. Disse que os vídeos são direcionados e não adianta
fazer vídeo contra. Continuando sua fala, disse que o assunto que de fato
gostaria de trazer ao grande expediente hoje é a necessidade de doações de
sangue. Informou que a Prefeitura disponibilizará veículos para ida a Porto
Alegre e que no ano passado fez indicação para unidade móvel para a coleta
na região, pois com a pandemia os doadores tem receio. Segunda inscrita no
grande expediente a vereadora Neida colocou que, em complemento à
manifestação do colega Bernardo, registra que a mensagem direcionada aos
vereadores em um veículo de comunicação da cidade, de fato foi infeliz, pois
a pessoa não disse o nome e por isso se sentiu incluída nas ofensas. No
referido vídeo foi dito que “vamos divulgar, vereador é para fazer projeto, não
é pra fica fazendo intriga com a administração.” Disse que em nenhum
momento os vereadores fizeram intriga e que apesar de admirar o trabalho
deste comunicador, ele foi bastante infeliz no comentário dele, pois disse
inclusive que os vereadores deveriam doar o salário, levantar a “ bunda da
cadeira e ir trabalhar, agarrar uma mangueira e ir higienizar as ruas” e se
sentiu ofendida principalmente porque ele disse também que os vereadores
novatos estão sendo influenciados pelos antigos, o que não é verdade, pois
tem sua opinião e seu posicionamento próprio e pode estar errada, mas não
é influenciada e vai até o fim no seu posicionamento. O Vereador Bernardo,
aparteando, disse que o pedido dos vereadores para reabertura do comércio
está se concretizando, então não há porque tomar isso como crítica.
Continuando sua fala a vereadora Neida disse que gostaria de parabenizar o
prefeito por ter aceito as solicitações dos vereadores e tomado as medidas
cabíveis. Continuando sua fala, a vereadora Neida disse que em nome da
família progressista, gostaria de comunicar, que, por meio de projeto de
autoria do senador Heinze, foi liberado saldo remanescente do Fundo de
Saúde no valor de R$ 384.685,28 (trezentos e oitenta e quatro mil seiscentos
e oitenta e cinco reais e vinte e oito centavos), sendo que o senhor Prefeito já
foi comunicado e este valor vem em boa hora. Disse que o senador Heinze
vem ajudando bastante a saúde da região carbonífera e que São Jerônimo
recebeu respiradores. Terceira inscrita no grande expediente, a vereadora
Cíntia também registrou sua inconformidade e indignação com os ataques,
pois vê que nesta Casa todos estão trabalhando, independentemente de
Partido, e que desde o início, todas as providencias, indicações e
requerimentos são no sentido de querer ajudar e não de criticar. Registrou que
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protocolou pedido à Presidência para análise da viabilidade legal de doação
do percentual de vinte por cento de seus subsídios. Disse que não foi eleita
como uma das mulheres mais votadas na história de Arroio dos Ratos para
lucrar em cima do povo e que se sente indignada com as colocações feitas,
pois nunca ninguém nesta Casa deixou de trabalhar, inclusive a Presidente
estava com covid, estava também sua mãe doente e não deixou de trabalhar.
Disse que os vereadores apenas pedem respostas e não querem criar
problemas e reiterou seu desejo em doar o percentual de vinte por cento de
seus subsídios pelo período de três meses, para auxiliar na pandemia. Disse
que ficou indignada com as colocações veiculadas e encerrou sua fala. O
vereador Jeslei, quarto inscrito no grande expediente, disse que também
gostaria de registrar sua inconformidade com as colocações difundidas nas
redes sociais a respeito dos vereadores, pois as críticas relacionadas ao lock
down e não contra a gestão. Disse que todos os vereadores tem trabalhado
para minimizar os efeitos da pandemia e auxiliar o executivo e estão sendo
agredidos por um servidor municipal que assessora o prefeito, inclusive foi à
Brasília com o mesmo. Acrescentou que este mesmo servidor disse que os
vereadores têm que apresentar projetos, então o Executivo deveria acatar os
anteprojetos e as indicações já enviados por esta Casa desde o início do
mandato. Disse que os questionamentos relacionados ao lock down foram
demandas da própria comunidade levadas ao Plenário, mas não direcionado a
ninguém, porém as colocações nas redes sociais foram direcionadas com
cunho político, de maneira pessoal. Disse que esse cidadão deve “criar
vergonha na cara” e não usar as redes sociais para fazer policiticagem.
Quanto ao Prefeito, o vereador Jeslei disse que sempre esteve aberto ao
diálogo e ouviu atentamente em todas as oportunidades, mas que o servidor
novamente foi às redes sociais com mais deboches. Pelo vereador foi
colocado que este mesmo servidor já foi a Brasília duas vezes e enquanto
cobra que os vereadores doem parte de seus salários também deveria fazer
sua parte, porque os valores gastos com suas duas viagens à Brasília,
poderiam ser revertidos em prol da assistência social para compra de cestas
básicas. Disse que há momentos e autoridades certas para isso e que já que
tem contato com Deputados poderia fazer via telefone neste momento de
pandemia. Por fim, o vereador Jeslei disse que a grande maioria dos
questionamentos e requerimentos dos vereadores são demandas dos
moradores e não ataques contra o Prefeito e que as informações devem ser
mais precisas a fim de que a comunidade esteja informada até mesmo para
que não haja dúvidas e queixas, as quais tem sido freqüentes. Comunicações:
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nada consta. Ordem do dia. Discussão Preliminar: Passou-se a leitura e
discussão preliminar do Projeto de Lei 018/2021. Pela Presidente foi dito que
a Procuradoria do Município colocou que não há necessidade de votação em
regime de urgência, razão pela qual deixava de colocar o pedido de 154
(constante no projeto), em votação. Não havendo manifestações, o Projeto de
Lei 018/2021 foi encaminhado à Comissão Geral de Pareceres. Passou-se a
leitura e discussão preliminar do Projeto de Lei 019/2021. Não havendo
manifestações, o Projeto de Lei 019/2021 foi encaminhado à Comissão Geral
de Pareceres. Discussão final e votação. Passou-se a discussão final e
votação do Projeto de Lei 010/2021. Foi procedida a leitura do parecer ao
Projeto de Lei 010/2021e não havendo manifestações o parecer foi colocado
em votação e aprovado por 8x0. O Projeto de Lei 010/2021 foi colocado em
discussão final e não havendo manifestações foi colocado em votação, tendo
sido aprovado por 8x0. Passou-se a discussão final e votação do Projeto de
Lei 015/2021. Foi procedida a leitura do parecer ao Projeto de Lei 015/2021e
não havendo manifestações o parecer foi colocado em votação e aprovado
por 8x0. O Projeto de Lei 015/2021 foi colocado em discussão final e não
havendo manifestações foi colocado em votação, tendo sido aprovado por
8x0. Atas 010/2021 e 011/2021. A ata 010/2021 foi colocada em votação e
aprovada por 8x0. A ata 011/2021 foi colocada em votação e aprovada por
8x0.Explicações pessoais: nada consta. Fazendo uso do espaço de líder, a
vereadora Maria Helena disse que em onze de março agendou visita com o
Prefeito, em seu gabinete, juntamente com o proprietário da fábrica de
colchões Star Dream; o Diretor Administrativo da PEAR (Penitenciária
Estadual de Arroio dos Ratos), senhor Giovani Rodrigues de Souza; o agente
penitenciário Mario Sergio, sendo que o Vice- Prefeito se fez presente para
conhecer o trabalho. Narrou que no ano passado, juntamente como Executivo
e com outros colegas vereadores foi conhecer o trabalho realizado pelos
detentos na fabricação de colchões e confecção de máscaras e também, no
dia seguinte, foram conhecer a fábrica de colchões na cidade de Nova Hartz,
que hoje está em Novo Hamburgo. Disse que como representante desta casa
solicitou uma visita de todos os vereadores e do Executivo a ser realizada em
abril para conhecer o importante trabalho realizado com todos os detentos, o
que é fundamental para a ressocialização e profissionalização. Com relação à
expansão da fábrica de colchões em nosso Município tanto o Prefeito quanto
o empresário demonstraram interesse, o que é importante para o
desenvolvimento e geração de emprego e renda. Colocou que a Casa foi
presenteada com máscaras, as quais foram distribuídas entre os funcionários.
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A vereadora Maria Helena registrou que, conforme informado pelo
Vice-Prefeito, o Estado liberou a verba mensal da saúde prisional e a verba
federal também será liberada, pois até então o Município vem arcando
sozinho com os custos da saúde prisional. Continuando sua fala, a vereadora
Maria Helena disse que, como é de conhecimento de todos, na semana
passada presidiu a sessão de sua residência, pois estava em isolamento
devido a covid. Disse que o grande expediente possui quatro espaços para
inscrições, sendo que recebeu a pauta em sua casa por volta das
13h30minutos e então se inscreveu no espaço disponível, pois estavam
inscritos os vereadores Bernardo e Cíntia e ainda havia duas vagas
disponíveis para uso do grande expediente. Disse que cada vereador pode se
inscrever quando a pauta é passada e que desde 2013 nunca viu nenhum
presidente negar palavra, sendo que ocorre de às vezes o vereador dar ou
não dar aparte para o colega. Disse que na sessão passada, quando fazia uso
da palavra prestando uma homenagem pelo dia da mulher, o vereador
Bernardo lhe interrompeu e não compreendeu o motivo, pois estava agindo
dentro do regimento. Disse que juntamente com uma das funcionárias, o
Presidente faz a pauta e decide, de acordo com o Regimento, “o que entra e o
que não entra” na pauta e na última sessão foi interrompida, foi abordada pelo
vereador quando prestava sua homenagem e então esclareceu que estava
inscrita, sendo que o vereador Bernardo disse que deveria dar espaço para os
outros vereadores. A vereadora esclareceu que como Presidente nunca, em
nenhum momento ou ocasião deixou de conceder a palavra a nenhum dos
vereadores. Disse que após a interrupção seguiu em frente com sua
homenagem às mulheres e chegou a receber mensagens de apoio pela
situação ocorrida, enfatizando que observou o regimento e que nunca negou a
palavra. Dando continuidade, a Presidente leu na íntegra comunicado com o
seguinte teor: “ A Câmara de vereadores de Arroio dos Ratos, vem por
intermédio do presente comunicado, reiterar seu apoio ao comércio, lojistas,
prestadores de serviços, empresários e empreendedores do Município e
renovar seu compromisso com a segurança e bem estar da população.A crise
ocasionada pela pandemia exige equilíbrio e empatia por parte de legisladores
e gestores, com a busca de alternativas que garantam tanto a manutenção de
empregos e da economia, quanto a saúde de nossa população. Na
oportunidade, esclarecemos que esta Casa Legislativa, de forma UNÂNIME,
por intermédio de todos os seus vereadores, apoia o comércio local,
empreendedores e prestadores de serviços e se associa aos esforços para
que possam manter suas atividades em funcionamento, desde que observem
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os protocolos indicados pelas autoridades de saúde, promovam todas as
adequações necessárias e adotem das medidas de prevenção. Trata-se de
posicionamento firmado por esta Casa para garantir a dignidade de
trabalhadores e, ao mesmo tempo proteger nossos cidadãos, zelando por sua
saúde. Salientamos que o sistema de saúde encontra-se no limite, por isso
reforçamos a necessidade de que a população faça o uso de máscara, álcool
em gel e respeite todas as medidas de prevenção impostas a fim de que, até
que a vacinação atinja um estágio avançado, possamos todos nos manter a
salvo deste vírus que vem assombrando nossas vidas, vitimando famílias e
impactando nossa economia. Por fim, mas não menos importante, registramos
que o Poder Legislativo de Arroio dos Ratos vem trabalhando firme e
propondo uma série de medidas ao Poder Executivo a fim de minimizar os
efeitos desta pandemia para contribuintes, comerciantes e empreendedores já
tão impactados por esta pandemia que atingiu proporções
assustadoras.Agradecemos a compreensão de todos.” Por fim, a vereadora
Maria Helena parabenizou a bancada do PP e ao Senador Heinze pela vinda
do valor de mais de trezentos mil reais e agradeceu a todos pelas mensagens
de carinho que recebeu pela perda de sua mãe, pelas coroas enviadas pela
SMEC e empresa Sulina de Metais. Disse que venceu o covid e sua guerreira
foi descansar. Fazendo uso do espaço de Líder, o vereador Dilson disse que
gostaria de registrar sua inconformidade com situação ocorrida devido a ofício
feito e publicado nas redes sociais por um grupo de colegas, sem que os
demais tivessem conhecimento e tivessem a oportunidade de participar e
assinar conjuntamente este documento. Disse que apenas gostaria de
registrar que as pessoas que lhe conhecem sabem que não é nunca foi
contra o comércio, sendo que não é contra o ofício, de forma alguma, e
somente gostaria de informar que, assim como outros colegas, não sabia da
confecção do mesmo. Disse que os vereadores que fizeram o documento
devem responder os questionamentos efetuados nas postagens, pois alguns
cidadãos questionaram a falta de apoio dos demais vereadores e nada foi
respondido e esclarecido pelos colegas que assinaram o ofício, o que
equivocadamente deu a entender que aqueles que não assinaram seriam
contra o ofício, ou contra o comércio, o que não é a realidade. Disse que a
situação deve ser esclarecida nas redes sociais e que devemos estar em
unidade nas questões do município. O vereador Dilson frisou que em nenhum
momento o ofício foi postado no grupo de watsapp do legislativo para que
todos os vereadores tomassem conhecimento e tivessem a oportunidade de
assinar, sendo que o que foi colocado no grupo foi apenas uma carta aberta
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dos empresários do Município de Alegrete e não o ofício. O vereador Dilson
reforçou que os vereadores que não assinaram o ofício tomaram
conhecimento deste documento apenas pelas redes sociais e porque
receberam prints de pessoas conhecidas, mas não foram comunicados e nem
convidados em momento algum a participar, de modo que este mal entendido
deve ser esclarecido, pois é normal se unir por afinidade, mas não precisa “
fritar” os outros colegas. O vereador Marco fez uso da palavra dizendo que
está se manifestando para esclarecer que nunca foi contra o comércio
trabalhar, apenas cobrou uma fiscalização mais rigorosa, com controle de
entrada do número de pessoas e medição de temperatura. Parabenizou a
lotérica pela alternativa encontrada para driblar a aglomeração, implantando
um sistema de agendamento. O vereador Osmar disse que como o colega
Dilson falou alguns vereadores “ficaram para trás” (referindo-se aos
vereadores que não foram convidados a assinar o ofício enviado ao
Executivo). Disse que foi cobrado por munícipes e por isso está explicando
que nunca nenhum vereador foi a favor do fechamento do comércio, e que
apenas defende uma fiscalização mais eficaz, com observância ao
distanciamento. Parabenizou o trabalho da policia militar pois pode observar
que está tentando conscientizar a população. O vereador Bernardo disse que
gostaria de esclarecer que no dia em que “cortou” a fala da Presidente foi
porque viu que ela não estava inscrita na pauta e quis fazer uma pergunta,
mas pede desculpas caso tenha se sentido ofendida. A respeito da carta disse
que hoje a fala é diferenciada, e que inclusive o vereador Dilson, em sessão
anterior, demonstrou seu receio de que, com o comércio aberto houvesse um
agravamento da situação. Disse que elaborou um ofício ao prefeito e convidou
a assinar aqueles que se manifestaram a favor da abertura do comércio.
Disse que não quis criar nenhuma situação de constrangimento para os
demais e pensou que poderia colocá-los em uma “saia justa”, por isso
acredita que não possa ser cobrado por nada nesse sentido e, quanto à
postagens, respostas e esclarecimentos em redes sociais, acredita que cada
um deva administrar e cuidar da sua rede social. A Presidente reforçou que a
pauta fica com o Presidente e com o Secretário e que na última sessão estava
inscrita, pois se inscreveu após às 13h30minutos. O vereador Osmar disse
que a população tem questionado acerca da obra da câmara, o que merece
os devidos esclarecimentos e a Presidente esclareceu que o jurídico está
resolvendo os problemas ocorridos para que possa ser dada continuidade ao
projeto. Não havendo mais nada a ser tratado, a Senhora Presidente encerrou a
sessão, agradeceu a presença de todos, sendo lavrada a presente ata que vai

9



assinada pela Presidente Maria Helena Menezes Silveira ............................, pelo
Secretário Jeslei Salines de Souza ................................. e pelos vereadores

Bernardo Cairuga Pereira
Cíntia Jardim
Dilson Lemos

Marcos Antonio Correa Monteiro
Neida Lima

Osmar Carvalho Didoliche
Tiago Abade
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O Vereador Dilson apresentou requerimento solicitando que a
Presidente analise a viabilidade jurídica de devolução de parte do
dinheiro do fundo para a construção da nova sede da câmara assim
que estiver confirmada a viabilidade de aquisição de vacinas pelo
Município, tendo em vista que o projeto arquitetônico está
equivocado.
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